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	  Prezado(a) candidato(a):

Assine e coloque seu número de inscrição no quadro abaixo. Preencha, com traços firmes, o espaço reservado a cada opção na folha de resposta.

	

	Nº de Inscrição
	Nome

	

	

	



QUESTÃO 1:

É exemplo de palavra que contém hiato:

a) muito

b) circuito

c) ruim

d) gratuito

QUESTÃO 2:

Todas as palavras recebem acento agudo pela mesma razão, EXCETO:

a) faísca

b) ícone

c) aí

d) ruína

QUESTÃO 3:

Em “Com angústia lembrou-se do irmão, procurou aflita uma coisa no milheiro de coisas e, apontando-a, foi embora.”

As palavras destacadas são exemplos de, respectivamente:

a) adjetivo e pronome pessoal do caso oblíquo

b) adjetivo e pronome pessoal do caso reto

c) advérbio de modo e pronome pessoal

d) advérbio e artigo definido

QUESTÃO 4:

Observe os períodos a seguir.

I. Mentiria se dissesse que eram doze motoristas louros.

II. Eu preveni que o caso era banal e maravilhoso.

III. Embora ele discorde, não aceitaremos suas sugestões.

Existem formas verbais no modo subjuntivo em:

a) I, II e III

b) I e II apenas

c) I e III apenas

d) II e III apenas

QUESTÃO 5:

As funções sintáticas das palavras sublinhadas estão corretamente indicadas nos parênteses, EXCETO em:

a) O agente do recenseamento vai bater numa casa aonde nunca chegam as notícias. (sujeito)

b) Era dia de seu aniversário, e a esposa nem sequer o abraçara, não fizera a mínima alusão à data. (adjunto adnominal)

c) Ela rega as plantinhas, que lhe agradecem a atenção prosperando rapidamente. (adjunto adverbial)

d) A pequenina cultura de chá torna alegre outra vez a terra abandonada. (predicativo do sujeito)

QUESTÃO 6:

Leia com atenção os períodos a seguir.

I. “Não sei se o capitão suspeitou alguma coisa do meu fúnebre projeto.”

II. “Pegou-me na mão e apontou para a lua, perguntando-me por que não fazia uma poesia à noite.”

III. “Não alcancei a celebridade do emplasto, não fui ministro, não fui califa, não conheci o casamento.”

O período é composto por coordenação e subordinação em:

a) I apenas

b) II apenas

c) III apenas

d) I, II e III

QUESTÃO 7:

Segundo o padrão culto da língua, há erro de concordância em:

a) Registrou-se os melhores momentos dos jogos da Copa.

b) A maioria dos manifestantes não entenderam os projetos dos candidatos.

c) Recorre-se, hoje, aos professores mais capacitados da escola.

d) Afirmaram que ela estava meio abalada com a notícia.

QUESTÃO 8:

De acordo com a norma culta da língua, a regência do verbo destacado está CORRETA em:

a) Comentei que me simpatizei com todos os presentes.

b) Esqueceram de todos os documentos no carro roubado.

c) A supervisora chamou aos alunos que foram reprovados.

d) Não lhe custou nada entender minhas razões.

TENDO EM VISTA ASPECTOS DE COLOCAÇÃO PRONOMINAL, PONTUAÇÃO E CRASE, RESPONDA ÀS QUESTÕES 09 E 10, ASSINALANDO, PARA CADA QUESTÃO:

a) se apenas os itens I e II estiverem corretos

b) se apenas os itens II e III estiverem corretos

c) se apenas os itens I e III estiverem corretos

d) se todos os itens estiverem corretos

QUESTÃO 9:

I. A verdade, porém é que encontraria-me em casa.

II. Comentados os pareceres, fui à secretaria e decidi o caso.

III. Naquele momento, não avaliou se deveria encaminhar os documentos às autoridades.

QUESTÃO 10:

I. Três horas depois, o padre informou que eles podiam casar-se.

II. A promoção à qual nós aspiramos permitiria a todos, na próxima reunião, novas reivindicações.

III. Alguém referiu-se às respostas dos alunos, o que provocou, sem dúvida, certo descontentamento.
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